

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2013 р. № 369»  
(далі – проєкт постанови)

### 1. Мета

Метою розроблення проєкту постанови є удосконалення процедури формування переліку вітчизняної техніки та обладнання для агропромислового комплексу, вартість яких частково компенсується за рахунок бюджетних коштів (далі – перелік), та узгодження назви переліку, що використовується у положеннях постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2013 року № 369 «Про затвердження Порядку визначення ступеня локалізації виробництва підприємствами вітчизняного машинобудування для агропромислового комплексу вітчизняної техніки і обладнання для агропромислового комплексу та встановлення показників ступеня локалізації виробництва тракторів та інших самохідних енергетичних засобів сільськогосподарського призначення, спеціальних автомобілів сільськогосподарського призначення, самохідних та причіпних комбайнів» (із змінами, далі – Порядок визначення ступеня локалізації), з назвою переліку, визначеного Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті для часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 березня 2017 року № 130 (із змінами, далі – Порядок).

### 2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Постановами Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2019 року № 954, від 03 березня 2020 року № 195 та від 17 березня 2021 року № 205 внесено зміни до Порядку, відповідно до яких змінено процедуру формування переліку та уточнено його назву, в зв'язку з чим виникла необхідність внесення змін до Порядку визначення ступеня локалізації.

### 3. Основні положення проєкту акта

Відповідно до Порядку перелік формується Мінекономіки після перевірки ступеня локалізації виробництва техніки та обладнання.

Форма заявки та документи щодо включення заводів-виробників до переліку та щорічного підтвердження відповідності техніки та обладнання, включених до переліку у попередні роки, критеріям поточного року, умови, критерії та механізм їх подання визначаються у порядку формування переліку, що затверджується Мінекономіки.

З метою забезпечення здійснення Мінекономіки перевірки ступеня локалізації та аналізу здійснення на території України підприємствами вітчизняного машинобудування для агропромислового комплексу основних технологічних операцій при формуванні переліку на підставі поданої цими підприємствами калькуляції собівартості техніки та обладнання із зазначенням



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Мінекономіки

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000018233200EEF89400

Підписувач Любченко Олексій Миколайович

Дійсний з 25.05.2021 0:00:00 по 24.05.2023 23:59:59



3813-02/41461-01 від 16.08.2021 17:

вартості імпортованих компонентів (імпортованих підприємством та/або придбаних у постачальників, які є резидентами України) та довідки про здійснення технологічних операцій відповідно до вимог та/або порядку, встановлених Мінекономіки, необхідно внести зміни до Порядку визначення ступеня локалізації.

Також проектом постанови планується приведення назви переліку та термінів, що використовуються у Порядку визначення ступеня локалізації, у відповідність із назвою переліку та термінами, передбачених Порядком.

#### **4. Правові аспекти**

Закон України «Про стимулювання розвитку вітчизняного машинобудування для агропромислового комплексу» від 07.02.2002 № 3023-III; постанова Кабінету Міністрів України від 01 березня 2017 року № 130 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва» (із змінами).

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту постанови не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

#### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект постанови не матиме впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін та не потребує консультацій із заінтересованими сторонами.

Проект постанови не потребує винесення на громадське обговорення.

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

#### **7. Оцінка відповідності**

Проект постанови відповідає зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, та не стосується права Європейського Союзу (acquis ЄС).

Проект постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та не містить положень, що стосуються таких прав і свобод.

У проекті постанови відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті постанови відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

У проєкті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.

Проєкт постанови надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи (надходження до НАЗК 26 січня 2021 року за вхідним № 03/4807/21 супровідного листа).

Громадська антикорупційна та громадська антидискримінаційна експертизи не проводились.

### **8. Прогноз результатів**

Прийняття проєкту постанови забезпечить удосконалення процедури формування переліку та узгодження його назви, що використовується у Порядку визначення ступеня локалізації, з назвою переліку, визначеного Порядком.

Інформація впливу на інтереси заінтересованих сторін додається.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економіки України**

**Олексій ЛЮБЧЕНКО**

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2021 р.